[ padpnyeckoe npeacraBrieHne paBHOMEPHOIo
NPAMOSIMHEUHOIO ABMXEHUS.

yuutenos: NrHatosa A.l1.
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"PAOUKMU

1. AnvuHa TpaeKkTopuu, NpouaeHHOU
TeriomM 3a Bpems
HabnoaeHus.

2. Pasgen opu3uku, nsyvarowmm
ABWXEeHUue Tern.

3. HanpaBneHHbIU OTPEe30K,
COeAUHALWMN HaYaribHOe N KOHeYHOoe
nonoXxeHue tTena.

4. EpMHMUa namepeHunsa nepemMeLleHus,
nyTw.

5. BennuuHa, xapakrtepuasyrowias
ObLICTDOTV NepemMeLlleHus.



[paduk (OT rpeu. graphikos — Ha4epTaHHbIN) - 3TO N30bOpakeHne
MaTeMaTU4eCckom 3aBUCUMOCTU, PYHKUUA, NnpeacTaBneHHada B
rpadpmuyeckon dpopme, B BUOE KPUBOU, XapaKTepusytoLen
N3MeHeHne PYHKLUNUN NPU N3MEHEHUN apryMeHTa

B dopmsnke ( B MexaHuKe) OT BpeMeHU NMNHENHO 3aBUCAT:
KoopAauHaTta; NyTb Npu NpAMOSIMHENHOM PaBHOMEPHOM OBMXEHUU;
CKOPOCTb .



3aga4val. OnucaHve ABUXeHUsA B BbIOpaHHON
cucTtemMe oTcyera

[1Ba noe3ga Bbiexanu HaBCTpeYy Apyr Apyry.

[lepBbIy N0e3A Bblexar co CTaHUuM A No HanpaBleHUo K cTaHuumn D.
BTopow noeag Bblexan co cTaHuum D K cTaHuun A.

Y ctaHumm C, Haxoasilencs B 40 KM OT CTaHLUUN A, OHUN BCTPETUIUCD .
[1o npoluecTBMM HEKOTOPOro BpemeHu t nepBbIv Noe3q goexan ao
cTaHuuu D, a BTOPOW noe3a npoexarn ctaHuuo B.

PaccTosHne mexay ctaHumamum B n C paBHO 20 KMm.

PaccTosHne mexay ctaHumamm C n D paBHO 30 KMm.

3agaya: onpenennTb KOOPANHATBI KaXXaoro noesaa OTHOCUTESTbHO
CTaHUMM A 1 pacCcTossHUE MeXay HUMU Yepe3 Bpems L.
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G X0 = X¢ = 40 Km, X2 = Xp + S,
S1x = X1 — X, S1x > 0, X1 =40 km + 30 km = 70 Km.
$2x = X2 — Xo, S2x < 0. X2 =40 km — 20 km = 20 kM.
X1 = Xp + Six, I=|x1=x32|, [=|70 kM = 20 kM| = 50 km.

Oteet: x1 = 70 kM, X2 = 20 km, I = 50 xm.



Fpaolovu( 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU OT
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[lpn NpAMONMHENHOM
paBHOMEPHOM OBUXEHUU
MOy b BEKTOPA NepeMelleHns
YMCIEHHO paBeH NaoLlaau
NpAMOYrofibH1Ka nog rpadouKom
CKOpPOCTU

s=Ut




V,KM/Y

80

60

40

20

3agaHue: rno npmeBegeHHoOMY

rpadouKy 3aBMCUMOCTU CKOPOCTU
OBWXEHUSA OT BPEMEHU onncaTb
OBWXeHWe Tena.

U1=20 KM/Y
U ,=60 KM/
U ,=40 Km/\
U ,=80 KM/

Taknm obpasom, nepemeLleHmne
Tena 3a 4 4 ABUXeHUsa COCTaBuUIO:

s= 20+60+40+80=200KMm



Fpacbvu( 3aBUCUMOCTU NepemMelLleHuUs oT
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Yem Kpy4e npoxoguT rpadpuk
nepemelleHus, T.e. Yem bosblue
ero yrosa Hak/ioHa K ocu abcuumcc,
Tem 6oNblle CKOPOCTb ABUMKEHUA

T€e/l1a






x=x+0 t
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B Ha4YanbHbIV
MOMEHT BPEMEHMN
t=0, KoopanHaTa
X=X,




PewunTtb 3agavy (ycsioeue pacnedyamaHo Ha pa30amoYHbIX JlUCmax).

[To gopore OBUMXKYTCSA paBHOMEPHO U MPAMOSIMHENHO ABa Terna: aBTobyc
CO CKOPOCTbI 72KM/Y, 1 BENOCUMNEOANUCT CO CKOPOCTbIO 54KkMm/4. UxX
KoopauHaTbl B MOMEHT Ha4yana HabnwgeHnst COoTBETCTBEHHO 400 1 200
M. HanuwuTte ypaBHEHUA OBMXKEHUS x=x(t) aBTODYyCa 1 Benocunegucra.
OnpepenuTe:

1) koopanHaTy aBTobyca 4Yepes 5 c;
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1. Kakoe Teno ABMXeTcHa nocTtynartesibHO?

A. UICKYCCTBEHHbIW CMYTHUK 3eMIn
b. nudrt

B. PebeHoOKk Ha Kadyenax

I". Kameluek, 3acTpsBLUMIA B NOKPbILLIKE Koneca ABWXKYLLLEroca aBToOMOOUNS

2. Maccaxup, cToAWMN B ABMNXKYLLEMCS aBTOOyCce, HAXOAUTCA B NOKoe
OTHOCUTENbLHO:

A. 30aHuK4, CTOSILLEro Ha 00o4YMHEe JOPOrK

B. Apyroro naccaxumpa, KoTopbin NOET BHYTPU aBTOBYCa K BbIXO4y
B. Boaoutena aBTobyca

I". MaLLWHBI, ABWKYLLENCSA HABCTPeYyY aBTobyCy



3. CKopocTb aBTOMOOMUNSA 36KM/4, UTO COCTaBJISAET:
A.5m/c B.10m/c B.20m/c [.100m/cC

4. Ha pucyHkKe npencTtaBrieH rpamKk 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU OABUXEHUSA
Tena ot BpemeHu. OnpeaennTte nyTb, NponaeHHbIU TeNOM 3a 5 C.

A.5M B.10 m
B.15m .20m

5. Ha pucyHke npeacrtaBneH rpacmMk 3aBUCUMOCTU NYTHU, NPOMAEHHOIO
Tenom, ot BpemeHU. Onpenennrte CKOPOCTb ABWMXEHUSs Tena.

A.0,5m/c b.1wMm/c B.2 m/c .3 M/C



